
2021 年山东专升本计算机考试真题 3

三、填空题(本大题共 10 小题，每小题 2 分，共 20 分)

31.已知字母 G 的 ASCII 码对应的十六进制数为 47H,则字母 J 的 ASCII

码对应的十六进制数_____

32.计算机各功能部件之间传递信息的公共通信干线称为_____。

33.图 5 所示流程图的输出结果是_____

34.用于更改 Windows 设置，几乎可以控制外观和工作方式所有设置

的系统工具是______。

35.用于修改表结构的 SQL 命令是_______。
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36.浏览器访问安全性要求较高的网页时，HTTP 会调用 SSL/TLS 对网

页进行加密，地址栏里 http 变成_______

37.在 HTML 语言中，包含关键字、网页描述信息等内容的标记是_______

38.音频数字化是通过对声音信号进行采样、量化和编码实现的，其中

意向数字化质量主要是__________

39.安装在个人计算机上，对网络通信行为进行监控，并对数据包进行

过滤的应用程序是________

40.物联网中能感知被测量，并按照一定规律转换成可用输出信号的器

件是________

四、操作题(本大题共 15 小题，每小题 2 分，共 30 分)

请在答题卡各题目指定区域内，将 46、50 小题的答案写在相应的位置，

其他小题将答题卡的相应代码涂黑。

(一) Word 操作

小文在旅游公司工作，要使用 Word2010 撰写中国著名城市与景点的

旅游指南文档，包括封面(文档第 1 页)、目录页(文档第 2 页)和正文(从
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文档第 3 页开始)，其目录页和正文第 1 页的预期效果如图 6 所示。请

结合所学知识回答下列问题。

41.如图 6 所示，当前使用的视图是

A.普通视图

B.页面视图

C. Web 版式视图

D.大纲视图

42.小文发现文档中有较多的数字为全角，想改为半角，下列操作 方式

无法实现的是

A.手动将全角数字重新以半角输入

B.使用“查找和替换，替换每个全角数字为对应半角数字
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C.使用“字体”组中 Aa 内的“半角”命令，将全角数字转换为半角

D.使用“格式刷”，将全角数字格式化为半角

43.如图 6 所示，正文中以“拉萨每年”开头的段落肯定没有应用的格

式是:

A.“分散对齐”

B.“两端对齐

C.“1.5 倍行距”

D. “首行缩进”2 字符

44.要实现如图 6 所示页眉、页码从正文开始的效果(封面、目录页无页

眉)，下列操作不必用到的是

A.插入分节符

B.插入页码

C.设置“首页不同”为选中状态

D.设置正文对应页眉的“链接到前- -条页眉”为非选中状态
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45.小文对每个城市的标题(日光城拉萨、泉城济南、.)做了字体字号、

段落对齐方式的设置，并从“引用'选项卡中，选择“目录”→“插入目

录”，但未生成如图 6 所示的目录项，其根本原因是

A.未打开导航窗格

B.未在大纲视图中打开

C.未应用系统预定义的标题样式

D.未设置标题所在段落的大纲级别

46.题 45 中所述问题的解决方法为:___________
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